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1) (Valor 3,0) Uma empresa tem um financiamento de R$ 10.000 em 12 meses a juros de 60% ao
ano com capitalizagdo mensal e amortizado pelo Sistema de Prestagdo Constante (tabela
Price). Quando do pagamento da 6* parcela (considere a 6 parcela quitada), solicita ao banco
que refinancie o saldo devedor em 6 parcelas pelo sistema SAC. O banco confirma a mesma
taxa de juros para o SAC, ou seja, 60% ao ano. Pede-se:

a) Calcular o total de juros pago apos o término do periodo de 12 meses

b) Calcule o custo efetivo total mensal da operagdo?

2) (Valor 2,0) Um equipamento no valor de R$ 1.200.000,00 esta sendo financiado por um banco
pelo prazo de 6 anos. A taxa de juros contratada ¢ de 15% ao ano, e as amortizagdes anuais sdo
feitas pelo sistema de prestagao constant. O banco concede ainda uma carencia de 2 anos para

financeira deste financiamento.

3) (Valor 2,0) Uma empresa contrata um financiamento de R$ 25.000,00 para ser pago em 6
prestagdes trimestrais, iguais e sucessivas no valor de R$ 8.600,00 cada. Sabe-se que a primeira
prestacdo sera liquidada ao final do 9° més (dois trimestres de caréncia). Determinar a IRR dessa
operagdo de financiamento.

4) (Valor 3,0) Considere dois projetos de investimentos com os seguintes fluxos de caixa anuais:

~ ProjetoA  ProjetoB
Ano0  R$(12.000,00) R$(18.000,00)

~ Anol R$6.000,00  R$9.000,00
_Amo2 | R$6.00000 = RS$8.000,00

Ano 3 R$7.000,00 R$9.000,00

Se a taxa de juros aén:(;priada para analise dos projeto éde 13% ao anb,ﬂupede—se:

a) valor presente liquido
b) taxa interna de retorno para cada projeto

Formulas:
Juros = i% X Saldo Devedor anterior Amortizacao + Juros = Prestacao
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